
R
Balatonlelle

7.00-8.00

0,0 km, 0 m

3
Rádpuszta

10.10-12.45

19,2 km, 270 m

6
Betonvályú

13.20-17.30

39,0 km, 735 m

9
Irmapuszta

16.40-22.30

58,8 km, 940 m

1
Kishegy

8.15-9.50

7,7 km, 120 m

4
Teleki

11.25-14.40

26,9 km, 445 m

7
Szólád

14.15-19.00

44,4 km, 750 m

C
Balatonlelle

17.30-23.30

63,1 km, 940 m

2
Látrány

9.15-11.20

13,6 km, 220 m

5
Nezde

12.20-16.00

34,2 km, 560 m

8
Rádpuszta

15.40-21.00

52,9 km, 915 m
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Név

Rajtszám Érkezési idõIndulási idõ

Látrány

Teljesítménytúra                                                                         igazolófüzet

Erdõk Népe Természetjáró Egyesület
Balatonlelle



Téli Berek 60 útvonal leírása

A rajtból jobbra, Balatonlelle központja felé vesszük az irányt. A Rudi Tanya 
étteremnél átmegyünk a fõút túloldalára és bemegyünk a Berek közbe. Az elsõ 
lehetõségnél jobbra fordulunk a Mátyás király utcán. A 86-os házszámú ház után 
balra fordulunk a rét felé. A réten követjük a szalagozást egy gyenge szekérúton. 
Dél-délkeleti irányba tartunk. Az út kisvártatva jobbra ível, megcélzunk egy 8 fából 
álló facsoportot. Átmegyünk a fák között, balra fordulunk. Nemsokára elérjük a 
Széchenyi utcát, melyen jobbra fordulunk. Az utca végén jobbra fordulunk a Botos 
csárda felé. Az elsõ lehetõségnél balra fordulunk a Szent Imre utcára, melyen a 
Szövetség utcáig megyünk. A Szövetség utcán balra fordulunk. Innen a S (Sok 
helyen még a régebbi P jelzései láthatóak, ezek a túra tekintetében ekvivalensek.) 
jelzést követjük, és folytatjuk városnézõs utunkat. A település vége elõtt balra 
fordulunk az útszéli feszületnél Kishegy felé. Ezen az úton hosszan bandukolunk, 
keresztezzük az M7 autópályát. Leérünk a lovas-völgybe, a gémeskútnál a jobb 
oldali utat választjuk. A lovastanya utáni elágazásban a Kis-csárda felé megyünk, 
továbbra is a S jelzésen. Az emelkedõ tetején megérkezünk a Kishegyi kápolnához. 
(1.EP) Az 1.EP-ot elhagyva elválunk a kis távtól, mi a fa kapu alatt áthaladunk, és 
utunkat folytatjuk a S sávot követve (egy két fán még itt is látszik a P jelzés, de ez ne 
tévesszen meg minket, át lett festve majdnem mindenhol a S sáv jelzésre!) A S 
jelzésen felérünk a Kishegyi parkerdõbe. (pihenõhely). Tovább megyünk a 
kocsiúton. (alsóbbrendû, kisebb utakat mellõzünk. Négyes elágazáshoz érünk 
(fenyõfák), itt egyenesen megyünk tovább. Ez az út kivisz egy másik szekérútra, 
melyen BALRA fordulunk. Keresztezzük a nagyfeszültségû vezeték nyomvonalát. A 
felsõvezeték után nem sokkal a delta elágazásban balra fordulunk.(elhagyjuk a S 
jelzést) Hamarosan kiérünk az erdõbõl és szántók között megyünk. Ismét 
keresztezzük a nagyfeszültségû kábelt. Balról szõlõ kezdõdik. Ez az út egyértelmû 
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Fontos információk

?A túra szintideje 15 óra.

?A túra útvonala ajánlott, de a söprû ezen megy végig. A túrát akkor tekintjük 
teljesítettnek, ha -szintidõn belül- a túra útvonalán valamennyi ellenõrzõ potnon 
sorrendben jelentkezik a túrázó, és azt igazolni is tudja. 

?Ha a túra feladására kényszerül, kérjük közölje ezt a legközelebbi ellenõrzõ 
állomáson, vagy rajtszám közlésével üzenje meg (70/336-1540).

?Kérjük, a túra útvonalán ne szemeteljetek! 

?A túrán mindenki saját felelõsségére indul, a rendezõségtõl kártérítés 
semmilyen jogcímen nem igényelhetõ.



M ~1:60000, 10 méteres alapszintköz
4 5



kezdõdik, mely mentén csupán néhány 10 m-t haladunk. A z háromszög jelzéssel 
együtt balra térünk, és egy szintén drótból szõtt kerítés mellett kezdjük meg a 
kapaszkodást a gerinc irányába. A kerítés csücskénél elhagyjuk azt, tovább 
megyünk az emelkedõ úton. Innen figyeljük a szalagozást, mely a szoborparkon 
keresztül felvisz a gerincre, ahol elérjük a pL jelzést, melynek bal oldali ágán 
folytatjuk utunkat a betonvályú irányába. A Völgyhidat megpillantva (a két vadász 
les mellett) ne térjünk le jobbra! A betonozott útra kiérve találjuk meg a következõ 
pontunkat (6.EP.) Itt balra fordulunk. A betonvályúban haladunk annak végéig, majd 
két betonkorlát között tovább egyenesen. A 21A vadász lesnél tovább egyenesen, a 
4-es elágazásban eligazító tábla, Szólád felé haladunk, szintén tovább egyenesen. A 
szõlõ végénél tovább egyenesen Szólád felé. A mûútra kiérve a Z+, Zoo jelzésen 
balra fordulva Szólád felé megyünk. A kerítés végénél jobbra fordulunk a földesútra 
(054/4.sz. betoncölöpnél). A szõlõültetvény mellett kanyargunk. Ezen a szakaszon 
figyeljünk nagyon, mert a szalagozás az egyik szegletnél letér balra a völgybe. A 34-
es gázvezeték jelzõ táblánál a bal oldali utat választjuk. Keresztezzük a mûutat 
(7.EP), és beérünk Szóládra. 100 m múlva el is hagyjuk a települést, jobbra 
elkanyarodunk az Õszödi utca végénél. Innen a Z+ jelzést követjük, majd a Z- jelzés 
jobb oldali ágánál folytatjuk utunkat, melyrõl 90°-ban letérünk balra egy gyenge 
útra. Az út tetejénél egy házikó teteje látszik. A szõlõhegyen elérünk egy keskeny 
aszfalt utat, melyen balra fordulunk. A pincék végénél, ahol az út földúttá válik, a 
jobb oldali utat választjuk. A 4-es elágazásnál a völgyben a középsõ utat választjuk 
(egyenesen tovább). A nádtetõs vadetetõnél a bal oldali utat választjuk. A 
gázvezeték nyomvonalát elérve jobbra fordulunk a vadászles felé. Ezen az úton 
lemegyünk a kerítésig. A kerítés nyitható, átmegyünk rajta, majd ismét. (A kerítést 
minden esetben zárjuk vissza!) Ez a széles út elvisz minket a S jelzésig (T elág), 
melyen balra haladunk. Aztán követjük a SL jelzést egészen vissza Rádpusztáig. A 
templomromnál ismét ellenõrzõ pont (8.EP.). A rádpusztai templomromtól arrafelé 
indulunk, amerrõl korábban ide érkeztünk, majd az elsõ lehetõségnél keresztezzük 
a 67-es utat és egy töltésen folytatjuk utunkat. Ezen a töltésen visszamegyünk a 
Tetves patak hídjáig (A Híd Túl Messze Van), melyen ismét átkelünk, hogy a túlparton 
folytathassuk utunkat. Elérünk egy kis betonzsilipet, mely után kb.10 m-rel az 
útvillában a bal oldali utat választjuk. Ezzel a Balatoni Halgazdálkodási Nonprofit 
Zrt. engedélyével (Az engedély a túra céljában megtekinthetõ) belépünk az 
Irmapusztai halastavak területére. A balkéz felõli vízfolyást követjük, mely 
derékszögben balra kanyarodik (mi is). Újabb kis betonzsilipet pillantunk meg, mely 
elõtt kb. 10 m-rel jobbra fordulva rátérünk a halastavakat elválasztó gátra. Ezen a 
gáton hosszan haladunk egyenesen. Azon a gáton forduljunk balra, amelyiken egy 
kis fehér házikót látunk, és kék sorompó zár le. Ezen a gáton hagyjuk el a 
halastavakat és elérjük a (9. EP.)-t. Átmegyünk a gátat lezáró sorompón, majd jobbra 
fordulunk a kezdetben betonozott úton. Ezen az úton elérjük az M7 autópálya feletti 
vadhidat. Átkelünk rajta, a tövében balra fordulunk egy szekérúton. Ezen elérjük a 
Széchenyi utcát. Elérve az aszfaltot jobbra fordulunk és a reggelrõl már ismert úton 
visszabandukolunk a célba.

végig, levisz Látrányba. (Ha az útvillánál mégis elbizonytalanodnánk, akkor ott balra 
kell menni.) Az út már Látrány elõtt betonozottá válik. Látrányt elérve a Széchenyi 
utca táblánál jobbra fordulunk az aszfaltozott útra. Kb.100 m múlva kis közbe térünk 
balra, ez kivisz a Templom utcára. Elhaladunk a templom bejárata elõtt, és haladunk 
a falu másik temploma felé. A József Attila utca táblánál jobbra fordulunk és kiérünk 
a Kossuth térre. A zöld hirdetõ doboz felé indulunk. Majd haladunk tovább a stop 
tábláig. A stop táblánál kiérünk a régi 67-es útra, melyen balra fordulunk és 
haladunk a Füzes büféig. A (2.EP) a büfében található. Innen visszafordulunk, és a 
fõút mentén haladunk Kaposvár irányába. Haladunk a falu vége felé és a 
mobiltelefon adótoronyhoz balra fordulunk (Kiss szeszfõzde táblánál). Egyértelmû 
széles szekérúton haladunk. A légkábel alatti útvillában jobbra tartsunk. Majd 
természetvédelmi táblánál a régi villanypásztor elõtt balra fordul utunk. Ezen a 
széles úton haladunk a Tetves patak hídján keresztül, az új 67-es útig. A fõúton 
átkelünk és egybõl balra fordulunk. A fõúttal párhuzamosan kezdetben földúton, 
majd aszfaltozotton haladunk Rádpusztáig. A templomrom bal oldalt lesz a 
második telken.(3.EP). A templomkertbõl kijõve jobbra fordulunk, a fehér kerítés 
sarkánál balra, a sárga épület felé. A fehér kerítés végénél jobbra fordulunk az SL 
jelzésen. Az elágazásnál a jobb oldali utat választjuk, így elhagyjuk a SL jelzést. A 
következõ Y elágazásban a jobb oldali utat válasszuk. A 64-es számú cölöpnél a bal 
oldali utat választjuk az útvillában. A következõ útvillában balra térünk. (A bal oldali 
fán nagyon régi zöld jelzés.) Balról magasles, majd nemsokára tetõre érünk, 
ahonnan már látszik egy baloldalt kezdõdõ kerítés. Itt jobbra forduljunk az enyhén 
emelkedõ útra. Elérünk egy nyiladékot, melynél a továbbra is enyhén emelkedõ utat 
választjuk. Következõ négyes elágazásnál egyenesen megyünk tovább (az út picit 
megtörik balra, tartva a korábbi irányt). A következõ elágazásnál jobbra tartunk a 
fakerítés felé. A kerítés csücskénél a jobb oldali utat választjuk. A kilátó kedvéért 
tegyünk néhány 10 m-es kitérõt, majd térjünk vissza eredeti utunkra. Az esõbeálló 
utáni elágazásban jobbra fordulunk, így elhagyjuk a kerítés menti utunkat. Az elsõ 
széles baloldali úton elfordulunk. (ha elértük a villanypásztoros kerítést, akkor 
kb.100 m-t túlmentünk). Nemsokára elérjük a szántó szélét. Jobbról szántás, balról 
fás-bokros rész között haladunk tovább, így elhaladunk egy zöldre festett vadászles 
mellett. Az „erdõ” és a szántó határán bandukolva több magasles mellett 
elhaladunk, ezen az úton elérjük a S jelzést. A S jelzés jobb oldali ágán folytatjuk 
utunkat. A S jelzést követve beérünk Teleki központjába (4.EP.). A központból 
Balatonõszöd felé fordulunk a Z jelzésen. A feszületnél elhagyjuk a Z jelzést, utunkat 
az aszfaltozott úton folytatjuk. A 6-os kilométer-kõnél kiérünk a fõútra, melyen balra 
fordulunk Szólád felé. A falu fõutcáján gyaloglunk, a 45-ös számú háznál jobbra 
fordulunk az Európa díjas löszpincesor felé a z háromszög jelzésen. Nem térünk le 
sem a temetõ, sem a magánterület felé. A tetõre felérve szõlõültetvény mellé érünk, 
melynek jobb oldalán folytatjuk utunkat. Villanypásztor légkábelét érjük el, ennek 
szintén jobb oldalán haladunk. Erdõs résznél az út jobbra tér, majd a bal oldali 
bozótos erdõ és mezõ határán haladunk Nezde irányába. Ahol elérjük a szemközti 
erdõt, ott a T elágazásban balra forduljunk. Elérjük Nezdét (5.EP.), jobbról drótkerítés 
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